
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

NamaSekolah  : SMK Negeri 1 kecamatan Guguak 

BidangKeahlian : : Teknologi dan Rekayasa/Teknologi Informasi dan Komunikasi 

Program Keahlian : Semua program Keahlian 

KompetensiKeahlian : Semua Kompetensi Keahlian 

Mata Pelajaran  : PPKn 

Durasi (Waktu)  : 8 JP 

Kompetensi Dasar : 1.4 Mengamalkan ketentuan Republik Indonesia Tahun 1945 yang 
mengatur tentang wilayah, warga Negara, , agama dan kepercayaan serta 

pertahanan dan keamanan sebagai wujud rasa syukur kepada Tuhan Yang 

Maha Esa 

2.4 Peduli terhadap penerapan ketentuan Undang-Undang Dasar Negara 

Republik Indonesia Tahun 1945 yang mengatur tentang wilayah, warga 
Negara, penduduk, agama dan kepercayaan serta pertahanan dan keamanan 

3.4 Menganalisis ketentuan Undang-Undang Dasar Negara Republik 

Indonesia Tahun 1945 yang mengatur tentang wilayah negara, warga negara 

dan penduduk, agama dan kepercayaan, serta pertahanan dan keamanan 

4.4 Menyaji hasil analisis tentang ketentuan Undang-Undang Dasar Negara 

Republik Indonesia Tahun 1945 yang mengatur tentang wilayah negara, 
warga negara dan penduduk, agama dan kepercayaan, serta pertahanan dan 

keamanan 

 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui  Pendekatan Saintifik dengan  model Discovery Learning , peserta didik dapat 

Menganalisis ketentuan Undang-Undang Dasar Negara Republik Indonesia Tahun 1945 yang 
mengatur tentang wilayah negara,  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

a. Guru memotivasi siswa dengan menghubungkan pembelajaran terdahulu dengan 
sekarang 

b. Guru menjelaskan  tujuan pembelajaran ketentuan Undang-Undang Dasar Negara 

Republik Indonesia Tahun 1945 yang mengatur tentang wilayah negara, warga negara 

dan penduduk, agama dan kepercayaan, serta pertahanan dan keamanan  
 

2. Kegiatan inti 

a. Guru menampilkan peta Indonesia 

b.  siswa mendengarkan dan memperhatikan penjelasan dari guru  tentang peta 

Indonesia (dengan rasa Ingin Tahu) 



c. Guru  menjelaskan tentang wilayah Indonesia dan dasar hukum yang mengatur 

tentang wilayah Indonesia 

3. Penutup 

a. Guru Menyimpulkan pelajaran bersama dengan siswa 

b. Guru membagi siswa kedalam kelompok dan memberi tugas pertanyaan untuk 

didiskusikan didiskusikan di rumah 

c. Peserta didik mendiskusikan pertanyaan guru tersebut dan menuliskannya dalam buku 

masing-masing dengan jujur dan tanggung jawab 

d. Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi mereka dan kelompok lainnya 

mengapresiasinya pada pertemuan berikutnya dengan disiplin 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1.Pengetahuan 

Tes tertulis: (dalam bentuk pilihan ganda )  

2.  Sikap 

Penilaian Obsevasi 

3.Penilaian Keterampilan  

Penilaian Unjuk Kerja berupa laporan hasil diskusi tentang Wilayah NKRI 

 

Guguak,   Juli 2021 

Wakasek Kurikulum          Guru Mata Pelajaran 

 

BITARSA,S.Ag,M.Pd                       SUSILAWATI.S.Pd  
Nip. 197409301999031003                  Nip. 197805252009012001 

 

 

 

 

 

 

 

 


